行政總裁報告

尊敬的各位股東:

本人欣然呈列我們的二零二四年中期報告。

安全表現

安全是MMG的首要價值觀,我們致力於確保本公司所有員 工和承包商每天都能平安回家。

二零二四年上半年,MMG錄得可記錄總工傷事故頻率 (TRIF) 為每百萬工作小時2.44,較二零二三年全年的1.97 有所上升。值得注意的是,基於我們的最新數據,MMG七月 份的TRIF為每百萬工作小時1.70,是今年以來的最低水平。 MMG於過去兩個月未錄得任何高潛在傷害事件,二零二四年 初至七月底的TRIF為2.32,呈現下降趨勢。雖然TRIF只是 一個績效指標,但減少傷害仍然是MMG各礦山的首要任務。 MMG團隊繼續致力於通過實施車輛和移動設備的關鍵控制和 改善承包商管理來減少具有能量交換的重大事件。

財務表現

二零二四年上半年,MMG的除稅後淨利潤為79.5百萬 美元,包括本公司權益持有人應佔利潤21.1百萬美元。 相比之下,二零二三年上半年的除稅後淨虧損為24.9百萬 美元,包括權益持有人應佔虧損58.8百萬美元。

MMG經營活動現金流淨額有所增長,總額達515.3百萬 美元,較二零二三年上半年增長21%。這主要是因為商品 價格上漲,部分被秘魯稅費增加所抵銷。

本公司的EBITDA總額為779.0百萬美元,較二零二三年上 半年增加23%,這得益於Dugald River和Rosebery的產量 及銷量均有所上升,推動了收入增加。

Kinsevere的EBITDA也做出了積極貢獻,其庫存變動成 本發生了有利變化。新收購的Khoemacau礦山期內為 EBITDA貢獻了33.5百萬美元。Las Bambas的EBITDA為 590.3百萬美元,與二零二三年同期相比降低8%,主要因 為銷量降低,但部分被銅、金和銀的價格上漲所抵銷。

運營表現

本人欣然呈報,本集團在重大項目交付期間的生產業績 繼續保持穩定。二零二四年上半年,Las Bambas生產了 126,198噸銅,比二零二三年同期減少了13,396噸,同比下 降10%,主要是因為Ferrobamba礦坑正處於開採低品位礦 段導致選礦品位降低,這部分被來自Chalcobamba礦坑的 礦石所抵銷,該礦坑自第二季度開始向選廠供應礦石。

Kinsevere生產了21,278噸電解銅,與二零二三年上半年相 比減少了2%,主要原因是Sokoroshe II和Kinsevere礦坑的 採礦順序,以及減少了對高成本、高品位的第三方礦石的 依賴,均導致選礦品位降低,這部分被選礦處理量增加所 抵銷。

我們的新資產Khoemac<u>a</u>u自二零二四年三月二十三日至 六月底生產了9,982噸銅精礦含銅。

Dugald River生產了79,284噸鋅精礦含鋅和10,799噸鉛精 礦含鉛,與二零二三年同期相比分別增加了38%和65%, 該礦山在去年上半年曾暫停運營34天。

Rosebery生產了30,263噸鋅精礦含鋅和10,970噸鉛精礦 含鉛,與二零二三年上半年相比分別增加了31%和27%。



展望

我們致力於推動所有資產組合的增長,因此,運營和成本表現將是關鍵。整體而言,MMG各礦山均取得了積極進展,業績符合或超過我們更新後的二零二四年指導。

本報告提供了各礦山的進一步詳情。

很高興看到Las Bambas和Kinsevere的增長項目順利推進。為了加快開發進度,MMG與多家Huancuire社區公司簽訂了重要商業協議,並與社區保持積極磋商。在秘魯政府的大力支持下,MMG繼續與南部運輸走廊沿線的地方政府和社區開展建設性對話。Kinsevere擴建項目的建設進展順利,繼續如期推進,機械施工有望於二零二四年底完成。MMG致力於在二零二六年前將Khoemacau的銅年產量提升至60,000噸,其相關措施是通過正在進行的採礦開發工作來增加採礦工作面、提高運營靈活性及採礦品位。

結束語

MMG仍然致力於減少債務和審慎管理資產負債表。為此,我們進行了供股,獲得了約2.8倍的超額認購。供股所得款項總計1,152.2百萬美元(已扣除交易成本)。所籌集的資金將用於償還現有債務,並完成與收購Khoemacau相關的融資計劃。此外,MMG與國新國際就Khoemacau礦山成立了合營公司也有利於這一策略。

最後,我相信,員工是MMG成功的基石。非常感謝我們的優秀團隊在過去六個月的努力工作和辛勤付出。我期待與他們一起共事,共同改進我們的安全表現,實現增長計劃。



行政總裁

曹亮